

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету ім. Олеся Гончара

Поляков М.В.
« 21 » грудня 2017 р.



ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Право»

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 081 Право

галузі знань 08 Право

Кваліфікація: Бакалавр, право, освітня програма «Право»

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олеся Гончара
від 21.12.2017 р., протокол № 6

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

Дніпро
2018

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету ім. Олеся Гончара

Доляков М.В.

« 21 » лютого, 2019 р.



ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Право»

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 081 Право

галузі знань 08 Право

Кваліфікація: Бакалавр, право, освітня програма «Право»

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олеся Гончара
від 21.02.2019 р., протокол № 9

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

Дніпро
2019

ПЕРЕДМОВА

1. Внесено: Юридичний факультет

Кафедра адміністративного і кримінального права

Кафедра цивільного, трудового та господарського права

Кафедра європейського та міжнародного права

Кафедра теорії держави і права, конституційного права та державного управління

2. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара:

- від «21» грудня 2017 р., протокол №6 (перша редакція)

- від «21» лютого 2019 р., протокол № 9 (нова редакція)

- від «22» квітня 2019 р., протокол № 11 (зміни до ОПП для набору 2019/2020н.р.)

3. Розробники:

Юзікова Наталія Семенівна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри кримінального і адміністративного права

Мудриєвська Людмила Михайлівна, кандидат юридичних наук, кандидат філософських наук, доцент, завідувач кафедри теорії держави і права, конституційного права та державного управління

Лахова Олена Вадимівна кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального і адміністративного права

Щербина Євгеній Миколайович, кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільного, трудового та господарського права

4. Стандарт вищої освіти зі спеціальності 081 Право (бакалавр)

затверджено наказом МОН України від «12» 12 2018 р. та введено в дію з 2018/2019 н.р.

Профіль освітньої програми зі спеціальності 081 Право

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара Юридичний факультет Кафедра адміністративного і кримінального права <u>Кафедра цивільного, трудового та господарського права</u> Кафедра теорії держави і права, конституційного права та державного управління Кафедра європейського та міжнародного права
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр Освітня кваліфікація: бакалавр, право, освітня програма «Право»
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Право»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців
Наявність акредитації	Сертифікат з акредитації спеціальності Серія НД №0495163 від 19 жовтня 2017 р. Термін дії до 1 липня 2024р.
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	наявність повної загальної середньої освіти
Мова(и) викладання	українська
Термін дії освітньої програми	На період дії сертифікату з акредитації спеціальності (відповідно наказу МОН України від 30.10..2017р. №1432) або до проходження первинної акредитації освітньої програми
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://www.dnu.dp.ua/view/flaw
2 – Мета освітньої програми	
Набуття компетентностей, необхідних для використання теоретичних знань й практичних навичок з фундаментальних дисциплін для дослідження юридичних явищ і процесів, а також розробки, моделювання, створення, впровадження, супроводу процесу реалізації та захисту прав, свобод і законних інтересів фізичних і юридичних осіб та держави в публічно-правовій та приватно-правовій сферах.	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	Галузь знань: 08 Право Спеціальність: 081 Право Об'єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в основі яких покладені права та основоположні свободи людини. Цілі навчання: формування здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних інститутів, а також меж правового регулювання суспільних відносин. Теоретичний зміст предметної області складають знання

	<p>про: основи поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої професії.</p> <p>Методи, методика та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методика правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; інформаційно-комунікаційні технології.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності.</p>
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма для бакалаврів орієнтована на теоретично-прикладну та професійну підготовку бакалаврів права.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта у галузі права, у сфері застосування норм матеріального та процесуального права, максимально орієнтована на формування міжгалузевих знань та навичок. Ключові слова: права, свободи, законні інтереси, міжнародна інтеграція, правотворення, тлумачення права, правозастосування, правова інформація, публічно-правова сфера, приватно-правова сфера.
Особливості програми	-
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Випускники можуть працювати на первинних за професіями посадах, передбаченими Національним класифікатором України: Класифікатор професій ДК 003:2010.</p> <p>3432 Відповідальний секретар колегії судової; державний уповноважений; офісний службовець (недержавні установи юриспруденції); офісний службовець (страхування); помічник приватного виконавця, секретар судового засідання; секретар суду.</p> <p>3432. 24673 Секретар колегії судової</p> <p>3432. 24890 Судовий виконавець</p> <p>3432. 24893 Судовий розпорядник</p> <p>3436.9 Помічник адвоката; помічник нотаріуса; помічник нотаріуса державного; помічник судді; помічник члена комісії, помічник юриста;</p> <p>3450.99 Помічник приватного детектива;</p> <p>3450.1 Фахівець з організації майнової та особистої безпеки;</p> <p>3451 Дізнавач; дільничний інспектор; інспектор (органи внутрішніх справ); інспектор з дізнання; оперуповноважений</p> <p>3452 Відповідальний (старший) по корпусу (корпусному відділенню) (пенітенціарна система); інспектор (пенітенціарна система); інструктор з професійної підготовки (пенітенціарна система).</p> <p>Також можуть працювати у сферах правового забезпечення роботи в господарських організаціях та об'єднаннях різних форм власності; здійснювати професійну діяльність на посадах в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, громадських організаціях.</p>

Подальше навчання	Можливе продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентсько-центроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, навчання через лабораторну практику тощо.
Оцінювання	Екзамени та заліки, диференційовані заліки, есе, презентації, захист звітів з практики, атестаційний екзамен.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	ІК 1. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p>
Фахові компетентності спеціальності (ФК)	<p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.</p> <p>ФК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.</p>

	<p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>ФК9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів.</p> <p>ФК10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх правового регулювання.</p> <p>ФК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК14. Здатність до консультивання з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p>ФК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p> <p>ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
7 – Програмні результати навчання	
	<p>РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>РН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.</p> <p>РН 11. Володіти базовими навичками риторики.</p> <p>РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.</p>

	<p>PH 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.</p> <p>PH 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності.</p> <p>PH 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>PH 16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.</p> <p>PH 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>PH 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>PH 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>PH 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>PH 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>PH 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p> <p>PH 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.</p> <p>PH 24. Застосовувати вміння зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Кадрове забезпечення відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на наступних принципах:</p> <p>відповідності наукових спеціальностей науково-педагогічних працівників освітнім галузі знань та спеціальності;</p> <p>обов'язковості та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації викладачів;</p> <p>моніторингу рівня наукової активності науково-педагогічних працівників;</p> <p>впровадження результатів стажування та наукової діяльності у освітній процес.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура університету в повному обсязі відповідає чинним Ліцензійним умовам. В освітньому процесі використовується мультимедійне обладнання для проведення лекцій, для практичних та лабораторних занять обладнання лабораторій і спеціалізованих кабінетів, а також комп'ютерних лабораторій.</p>
Інформаційне та навчально-методичне	<p>Університет має власний веб-сайт за адресою http://dnu.dp.ua, де розміщено інформацію щодо інформаційного та навчально-</p>

забезпечення	<p>методичного забезпечення освітнього процесу.</p> <p>Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально університетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення засновано на розроблених для кожної дисципліни робочих навчальних програмах, а також програмі практичної підготовки за спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи студентів, методичні рекомендації для виконання курсових та дипломних робіт (проектів), пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та вмінь студентів розроблено для поточного, семестрового та ректорського контролю з кожної дисципліни, а також для підсумкової атестації за спеціальністю.</p>
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між ДНУ та університетами України
Міжнародна кредитна мобільність	-
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе за умови попереднього вивчення студентом української мови.

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1	Фізична культура	8	Залік	2,4,5 (1-5)	
ОК 1.2	Філософія	3	Екзамен	3	
ОК 1.3	Основи інформатики та обчислювальної техніки	3	Залік	1	
ОК 1.4	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	Залік	5	
ОК 1.5	Теорія держави та права	6	Екзамен	1	
ОК 1.6	Юридична деонтологія	3	Екзамен	2	
Вибіркові компоненти					
Вибір з переліку дисциплін №1					
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	Залік	1	
	Культура і стилістика української фахової мови				
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості				
	Українське ділове мовлення				
Вибір з переліку дисциплін №2					
ВК 2, (ВК 3)	Історія України	3	6	залік	1
	Історія українського суспільства				
	Українська культура як світовий феномен	3		залік	2
	Українська культура в контексті світової культури				
	Історія української культури				
	Історія та культура України	6		залік	1,2
Вибір з переліку дисциплін №3					
ВК 4	Іноземна мова (англійська)	6	Залік	1, 2	
	Іноземна мова (німецька)				
	Іноземна мова (французька)				
Вибір з переліку дисциплін №4					
ВК 5	Дисципліна 1	3	Залік	3	
ВК 6	Дисципліна 2	3	Залік	4	
	Політологія	3			
	Порівняльне правознавство	3			

	Основи економіки	3	6		
	Правове регулювання комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності	3			
	Соціологія	3			
	Релігієзнавство	3			
	Основи медичних знань	3			
II Цикл професійної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 2.1	Історія держави та права України	6	Екзамен	3	
ОК 2.2	Організація судових та правоохоронних органів	4	Екзамен	1	
ОК 2.3	Державне (Конституційне) право зарубіжних країн	6	Екзамен	2	
ОК 2.4	Сімейне право	5	Екзамен	4	
ОК 2.5	Господарське право	4	Екзамен	7	
ОК 2.6	Фінансове право	3	Залік	7	
ОК 2.7	Конституційне право України	7	Залік Екзамен	3 4	
ОК 2.8	Трудове право	5	Екзамен	6	
ОК 2.9	Цивільне право	8	Екзамен Екзамен	5 6	
ОК 2.10	Кримінальне право	8	Екзамен Екзамен	3 4	
ОК 2.11	Кримінальний процес	8	Залік Екзамен	5 6	
ОК 2.12	Адміністративне право	8	Залік Екзамен	4 5	
ОК 2.13	Криміналістика	3	Екзамен	6	
ОК 2.14	Історія держави та права зарубіжних країн	6	Екзамен	2	
ОК 2.15	Цивільний процес	7	Залік Екзамен	7 8	
ОК 2.16	Екологічне право	3	Залік	8	
ОК 2.17	Основи права ЄвроСоюзу	3	Залік	8	
ОК 2.18	Основи римського приватного права	4	Екзамен	2	
ОК 2.19	Земельне право	3	Екзамен	1	
ОК 2.20	Міжнародне приватне право	3	Екзамен	7	
ОК 2.21	Аграрне право	3	Екзамен	8	
ОК 2.22	Основи юридичної клінічної практики	4	Екзамен	1	
ОК 2.23	Кримінологія	3	Екзамен	5	
ОК 2.24	Міжнародне публічне право	5	Екзамен	5	
ОК 2.25	Медичне право	3	Залік	2	
ОК 2.26	Виконавче провадження	3	Екзамен	7	
ОК 2.27	Виборче право країн ЄвроСоюзу	3	Залік	7	
ОК 2.28	Історія вчень про державу та право	4	Екзамен	3	
ОК 2.29	Житлове право	3	Залік	8	

ОК 2.30	Господарське процесуальне право	4	Екзамен	8
ОК 2.31	Інформаційне право	3	Екзамен	7
ОК 2.32	Навчальна практика: навчальна	5	Диф. залік	4
ОК 2.33	Виробнича практика: виробнича	5	Диф. залік	6
ОК 2.34	Атестаційний екзамен	3	Екзамен	8
Вибіркові компоненти				
Вибір з переліку дисциплін №5				
ВК 7	Прокуратура України	4	Залік	3
	Правова держава і сучасна правова доктрина			
	Історія розвитку міжнародного права			
	Трудові процесуальні відносини			
Вибір з переліку дисциплін №6				
ВК 8	Ювенальне право	5	Екзамен	4
	Конституційно-правова відповідальність			
	Історія української юридичної науки			
	Правове регулювання екологічного аудиту і моніторингу навколишнього природного середовища			
Вибір з переліку дисциплін №7				
ВК 9	Курсова робота з актуальних проблем адміністративного та кримінального спрямування	3	Диф. залік	5
	Курсова робота з конституційного права			
	Курсова робота з європейського та міжнародного права			
	Курсова робота з цивільного права і процесу та господарського права			
Вибір з переліку дисциплін №8				
ВК 10	Правова статистика	4	Залік	6
	Конституційно-правовий статус політичних партій			
	Прецедентне право Європейського суду з прав людини			
	Корпоративне право			
Вибір з переліку дисциплін №9				
ВК 11	Спадкове право	4	Залік	6
	Складання процесуальних документів по кримінальним справам			

	Міжнародні організації у глобальному світі			
	Міжнародні стандарти захисту прав та основних свобод людини і громадянина			
	Юрисдикція в міжнародному праві			
	Адміністративне судочинство України			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін № 10				
ВК 12	Порівняльне конституційне право	4	Залік	6
	Адміністративний процес			
	Міжнародно-правове співробітництво			
	Порядок укладання правочинів за цивільним законодавством			
	Кваліфікація злочинів			
	Проблемні аспекти міжнародно-правової відповідальності			
Вибір з переліку дисциплін № 11				
ВК 13	Банківське право	5	Залік	7
	Міжнародно-правове регулювання прав та основних свобод людини і громадянина			
	Міжнародне митне право			
	Комерційний арбітраж			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін № 12				
ВК 14	Дисципліна 1	5	Залік	8
ВК 15	Дисципліна 2	5	Залік	8
	Кримінально-виконавче право	5	10	
	Публічне управління	5		
	Міжнародне морське право	5		
	Нотаріат України	5		
	Математична логіка	5		
	Іноземна мова професійного спрямування	5		
Загальний обсяг обов'язкових компонент				180 (75 %)
Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента)				60 (25 %)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				240

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2018 р.н.):

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів		Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр
1	2	3		4	5
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1	Латинська мова	3		Залік	1
ОК 1.2	Логіка	3		Залік	3
ОК 1.3	Ораторське мистецтво	3		Залік	3
II Цикл професійної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 2.1	Державне (Конституційне) право зарубіжних країн	3		Залік	1
ОК 2.2	Сімейне право	6		Екзамен	1
ОК 2.3	Господарське право	3		Екзамен	4
ОК 2.4	Цивільне право	4		Залік Екзамен	1 2
ОК 2.5	Кримінальне право	5		Екзамен	2
ОК 2.6	Криміналістика	4		Екзамен	3
ОК 2.7	Цивільний процес	4		Екзамен	3
ОК 2.8	Основи права ЄвроСоюзу	3		Екзамен	2
ОК 2.9	Міжнародне приватне право	3		Екзамен	3
ОК 2.10	Аграрне право	3		Екзамен	4
ОК 2.11	Основи римського приватного права	4		Екзамен	4
ОК 2.12	Інформаційне право	3		Екзамен	4
ОК 2.13	Історія вчень про державу та право	3		Екзамен	3
ОК 2.14	Земельне право	6		Екзамен	1
ОК 2.15	Міжнародне публічне право	3		Екзамен	2
ОК 2.16	Медичне право	3		Залік	2
ОК 2.17	Виборче право країн ЄвроСоюзу	3		Залік	3
ОК 2.18	Житлове право	3		Залік	4
ОК 2.19	Господарське процесуальне право	3		Екзамен	4
ОК 2.20	Основи юридичної клінічної практики	6		Екзамен	1
ОК 2.21	Виробнича практика: виробнича	3		Залік	2
ОК 2.22	Атестація	3		Екзамен	4
Вибіркові компоненти					
Вибір з переліку дисциплін №1					
ВК 1	Дисципліна 1	4		Залік	1
ВК 2	Дисципліна 2	4		Залік	1
	Адміністративний відповідальність	4	8		

	Правова статистика	4		
	Інтегративна юриспруденція	4		
	Порівняльне державознавство	4		
	Юрисдикція у міжнародному праві	4		
	Прецедентне право Європейського суду з прав людини	4		
	Правове регулювання ринку цінних паперів	4		
	Інвестиційне право	4		
	Фізична культура	4		
Вибір з переліку дисциплін №2				
ВК 3	Складання процесуальних документів по кримінальним справам	3	Залік	2
	Транспортне право			
	Міжнародно-правове співробітництво України			
	Управління і маркетинг наукових досліджень			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін №3				
ВК 4	Адміністративний процес	4	Залік	2
	Порівняльне конституційне право			
	Міжнародні організації у глобальному світі			
	Вступ до маркетингу			
Вибір з переліку дисциплін №4				
ВК 5	Державне управління та місцеве самоврядування	5	Залік	3
	Нотаріат України			
	Банківське право			4
	Міжнародне митне право			
Вибір з переліку дисциплін №5				
ВК 6	Дисципліна 1	5	Залік	3
ВК 7	Дисципліна 2	5	Залік	4
	Кримінально-виконавче право	5	10	
	Юридичні колізії та способи їх усунення	5		
	Міжнародне морське право	5		
	Корпоративне право	5		
	Математична логіка	5		
	Іноземна мова професійного спрямування	5		
	Фізична культура	5		
Загальний обсяг обов'язкових компонентів				90 (75%)
Загальний обсяг вибіркового компонента (дисциплін вибору студента)				30 (25%)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				120

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1; ОК 1.3; ОК 1.5; ВК 1; ВК 2 (ВК3); ВК 4; ОК 2.2; ОК 2.19; ОК 2.22	9	17
	2	ОК 1.1; ОК 1.6; ВК 3 (ВК2); ВК 4; ОК 2.3; ОК 2.14; ОК 2.18; ОК 2.25	8	
2	3	ОК 1.1; ОК 1.2; ВК 5; ВК 7; ОК 2.1; ОК 2.7; ОК 2.10; ОК 2.28	8	16
	4	ОК 1.1; ВК 6; ВК 8; ОК 2.4; ОК 2.7; ОК 2.10; ОК 2.12; ОК 2.32	8	
3	5	ОК 1.1; ОК 1.4; ВК 9; ОК 2.9; ОК 2.11; ОК 2.12; ОК 2.23; ОК 2.24	8	16
	6	ВК 10; ВК 11; ВК 12; ОК 2.8; ОК 2.9; ОК 2.11; ОК 2.13; ОК 2.33	8	
4	7	ВК 13; ОК 2.5; ОК 2.6; ОК 2.15; ОК 2.20; ОК 2.26; ОК 2.27; ОК 2.31	8	17
	8	ВК 14; ВК 15; ОК 2.15; ОК 2.16; ОК 2.17; ОК 2.21; ОК 2.29; ОК 2.30; ОК 2.34	9	

240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 2.1, ОК 2.2, ОК 2.4, ОК 2.14; ОК 2.20; ВК 1; ВК 2	8	16
	2	ОК 2.4; ОК 2.5; ОК 2.8; ОК 2.15; ОК 2.16; ОК 2.21; ВК 3; ВК 4	8	
2	3	ОК 1.2; ОК 1.3; ОК 2.6; ОК 2.7; ОК 2.9; ОК 2.13; ОК 2.17; ВК 5; ВК 6	9	17
	4	ОК 2.3; ОК 2.10; ОК 2.11; ОК 2.12; ОК 2.18; ОК 2.19; ОК 2.22; ВК 5; ВК 7	8	

Примітка: ВК 5 обирається у 3 або 4 семестрі другого року навчання

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація проводиться у формі атестаційного екзамену – комплексного кваліфікаційного іспиту.
Вимоги до атестаційного екзамену	<p>До атестації допускають здобувачів вищої освіти, які успішно завершили теоретичний курс навчання та виконали всі види практичної підготовки, передбачені навчальним планом.</p> <p>Кваліфікаційний екзамен має бути публічним, програма іспиту повинна охоплювати нормативний зміст підготовки здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 081 Право. Екзамен є комплексним, включає навчальні матеріали системоутворюючих нормативних дисциплін природничо-наукової, професійної і практичної підготовки та галузей національного законодавства.</p>

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньої програми 240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців**

	OK1.1	OK1.2	OK1.3	OK1.4	OK1.5	OK1.6	OK2.1	OK2.2	OK2.3	OK2.4	OK2.5	OK2.6	OK2.7	OK2.8	OK2.9	OK2.10	OK2.11	OK2.12	OK2.13	OK2.14	OK2.15	OK2.16	OK2.17	OK2.18	OK2.19	OK2.20	OK2.21	OK2.22
ЗК 1	•		•		•				•	•	•		•		•	•	•	•			•							
ЗК 2	•				•							•	•		•	•	•	•	•									
ЗК 3					•					•	•				•	•	•	•		•			•				•	
ЗК 4					•																							
ЗК 5					•																							
ЗК 6			•																	•		•						
ЗК 7		•							•																			
ЗК 8						•			•														•			•		•
ЗК 9	•													•														
ЗК 10																												
ЗК 11		•						•			•												•			•		•
ЗК 12						•				•			•	•														•
ЗК 13				•			•						•								•			•			•	
ЗК 14	•					•							•	•														
ЗК 15				•																			•			•		•
ФК 1		•			•					•					•	•	•	•				•						•
ФК 2					•	•	•	•					•								•				•			
ФК 3					•					•					•	•	•	•				•						
ФК 4					•				•	•			•		•	•	•	•				•		•				
ФК 5					•					•															•		•	
ФК 6									•															•				
ФК 7						•		•	•		•		•		•	•	•	•				•						
ФК 8										•							•		•			•		•			•	
ФК 9								•				•											•			•		•
ФК 10												•		•														
ФК 11								•			•				•	•	•	•				•						
ФК 12					•											•	•		•	•		•		•			•	
ФК 13					•		•			•					•	•	•	•			•	•					•	
ФК 14										•	•			•	•	•	•	•				•	•			•		•
ФК 15										•		•			•	•	•	•				•						•
ФК 16							•			•			•		•	•	•	•				•	•			•	•	•

**Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньої програми 120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2018 р.н.)**

	OK1.1	OK1.2	OK1.3	OK2.1	OK2.2	OK2.3	OK2.4	OK2.5	OK2.6	OK2.7	OK2.8	OK2.9	OK2.10	OK2.11	OK2.12	OK2.13	OK2.14	OK2.15	OK2.16	OK2.17	OK2.18	OK2.19	OK2.20	OK2.21	OK2.22	BK1	BK2	BK3	BK4	BK5	BK6	BK7			
ЗК 1		•		•	•	•	•	•		•												•			•	•		•				•			
ЗК 2								•	•	•								•				•			•	•		•				•			
ЗК 3					•	•	•	•			•	•							•				•										•		
ЗК 4			•																														•		
ЗК 5	•																																•		
ЗК 6			•						•	•					•										•									•	
ЗК 7	•	•		•															•			•			•									•	
ЗК 8		•		•									•				•								•										
ЗК 9			•																						•		•				•				
ЗК 10																									•										
ЗК 11						•							•				•	•						•											
ЗК 12					•																			•											
ЗК 13											•	•				•						•													
ЗК 14	•														•												•		•		•			•	
ЗК 15													•				•																		
ФК 1					•		•	•		•					•							•	•												
ФК 2															•						•														
ФК 3					•		•	•		•									•				•												
ФК 4				•	•		•	•		•	•								•	•		•	•				•		•		•	•	•	•	
ФК 5				•								•			•				•					•										•	
ФК 6				•							•					•										•		•	•	•	•	•	•	•	•
ФК 7				•		•	•	•		•												•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	
ФК 8						•			•	•	•	•											•		•	•									
ФК 9													•				•															•			
ФК 10																																			
ФК 11						•	•	•		•					•									•			•						•		
ФК 12								•	•	•	•	•							•				•		•		•					•			
ФК 13					•		•	•		•					•	•						•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ФК 14					•	•	•	•		•			•		•		•					•	•		•		•	•	•	•	•	•	•	•	•
ФК 15					•		•	•		•													•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ФК 16					•		•	•		•		•	•			•	•					•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН)

відповідними компонентами освітньої програми 240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців

	OK1.1	OK1.2	OK1.3	OK1.4	OK1.5	OK1.6	OK2.1	OK2.2	OK2.3	OK2.4	OK2.5	OK2.6	OK2.7	OK2.8	OK2.9	OK2.10	OK2.11	OK2.12	OK2.13	OK2.14	OK2.15	OK2.16	OK2.17	OK2.18	OK2.19	OK2.20	OK2.21	
PH 1	•	•	•							•							•					•	•		•	•	•	
PH 2	•	•			•		•	•	•	•		•		•		•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•
PH 3		•			•				•	•		•		•		•	•	•		•		•	•		•	•	•	•
PH 4	•	•			•			•	•	•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 5					•				•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•
PH 6	•				•				•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•
PH 7																												
PH 8		•		•	•				•			•		•		•		•		•								
PH 9						•																						
PH 10							•	•	•					•			•					•		•	•		•	
PH 11		•						•	•					•			•					•						
PH 12								•	•					•			•					•						
PH 13		•		•	•	•			•	•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•	•			•		•
PH 14											•				•				•			•						
PH 15			•	•											•				•			•						
PH 16			•	•			•								•				•			•						
PH 17	•		•	•			•	•							•				•			•			•			
PH 18					•	•			•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 19					•	•	•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 20					•	•			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 21						•							•	•	•				•			•		•			•	
PH 22						•					•			•								•		•			•	
PH 23						•					•			•			•		•			•						
PH 24	•	•	•	•			•	•	•				•			•		•				•		•	•		•	•

	OK2.22	OK2.23	OK2.24	OK2.25	OK2.26	OK2.27	OK2.28	OK2.29	OK2.30	OK2.31	OK2.32	OK2.33	OK2.34	БК 1	БК 2	БК 3	БК 4	БК 5	БК 6	БК 7	БК 8	БК 9	БК 10	БК 11	БК 12	БК 13	БК 14	БК 15	
PH 1			•				•	•		•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 2			•			•	•	•		•			•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•
PH 3	•	•	•	•	•		•	•		•			•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•
PH 4	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 5	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 6		•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 7		•									•	•										•							
PH 8							•				•	•									•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 9											•	•										•							
PH 10	•		•			•			•		•	•		•			•												
PH 11	•								•		•	•		•			•												
PH 12	•								•		•	•		•			•					•							
PH 13	•	•		•	•			•	•	•	•	•																	
PH 14		•							•															•	•	•	•	•	•
PH 15		•							•		•	•							•	•				•	•	•	•	•	•
PH 16		•							•		•	•							•	•		•		•	•	•	•	•	•
PH 17		•			•				•		•	•									•			•	•	•	•	•	•
PH 18		•	•	•	•	•	•	•		•			•											•	•	•	•	•	•
PH 19		•	•	•		•	•	•		•	•	•	•								•			•	•	•	•	•	•
PH 20		•	•	•		•	•	•		•			•											•	•	•	•	•	•
PH 21			•			•			•		•	•	•						•	•	•	•		•	•	•	•	•	•
PH 22	•		•			•			•		•	•	•						•	•	•		•		•	•	•	•	•
PH 23	•				•				•		•	•	•						•	•				•	•	•	•	•	•
PH 24	•			•	•		•	•		•			•	•	•	•	•				•			•	•			•	•

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2018 р.н.)

	OK1.1	OK1.2	OK1.3	OK2.1	OK2.2	OK2.3	OK2.4	OK2.5	OK2.6	OK2.7	OK2.8	OK2.9	OK2.10	OK2.11	OK2.12	OK2.13	OK2.14	OK2.15	OK2.16	OK2.17	OK2.18	OK2.19	OK2.20	OK2.21	OK2.22	BK 1	BK 2	BK 3	BK 4	BK 5	BK 6	BK 7		
PH 1		•	•		•						•	•	•		•		•		•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•		
PH 2		•		•	•			•			•	•	•	•	•	•	•		•		•	•	•			•	•	•	•	•	•	•		
PH 3	•	•		•	•			•			•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•		
PH 4	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	
PH 5		•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	
PH 6		•		•	•		•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	
PH 7		•																•						•	•									
PH 8			•	•				•													•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	
PH 9																								•	•									
PH 10	•		•	•						•	•	•		•		•			•					•	•									
PH 11	•		•	•						•														•	•									
PH 12	•		•	•						•														•	•									
PH 13				•	•	•		•	•	•			•		•		•	•		•		•	•		•	•								
PH 14						•	•		•	•								•									•	•	•	•	•	•	•	•
PH15							•		•	•								•						•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 16							•		•	•								•						•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 17							•		•	•				•				•			•			•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 18				•	•	•	•	•			•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•				•	•	•	•	•	•	•	•
PH 19				•	•		•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 20				•	•		•	•			•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•
PH 21							•		•	•	•	•							•					•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 22						•				•	•	•							•					•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 23						•		•		•											•			•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 24	•	•	•	•				•					•	•	•		•			•	•	•	•			•	•	•				•	•	•

Зміни до ОПП для набору 2019/2020 н.р., затверджені рішенням Вченої ради ДНУ від 21.02.2019р., протокол №9 та від 22.04.2019р. , протокол №11

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1	Фізична культура	8	Залік	2,4,5(1-5)	
ОК 1.2	Філософія	3	Екзамен	3	
ОК 1.3	Основи інформатики та обчислювальної техніки	3	Залік	1	
ОК 1.4	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	Залік	5	
ОК 1.5	Теорія держави та права	6	Екзамен	1	
ОК 1.6	Професійна відповідальність правника	3	Екзамен	2	
Вибіркові компоненти					
Вибір з переліку дисциплін №1					
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	Залік	1	
	Культура і стилістика української фахової мови				
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості				
	Українське ділове мовлення				
Вибір з переліку дисциплін №2					
ВК 2, (ВК 3)	Історія України	3	6	Залік	1
	Історія українського суспільства				
	Українська культура як світовий феномен	3		Залік	2
	Українська культура в контексті світової культури				
	Історія української культури				
Історія та культура України	6	Залік	1,2		
Вибір з переліку дисциплін №3					
ВК 4	Іноземна мова (англійська)	6	Залік	1,2	
	Іноземна мова (німецька)				
	Іноземна мова (французька)				

Вибір з переліку дисциплін №4				
ВК 5	Дисципліна 1	3	Залік	3
ВК 6	Дисципліна 2	3	Залік	4
	Політологія	3	6	
	Порівняльне правознавство	3		
	Основи економіки	3		
	Правове регулювання комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності	3		
	Соціологія	3		
	Релігієзнавство	3		
	Основи медичних знань	3		
II Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 2.1	Історія держави та права України	6	Екзамен	3
ОК 2.2	Організація судових та правоохоронних органів	4	Екзамен	1
ОК 2.3	Державне (Конституційне) право зарубіжних країн	6	Екзамен	2
ОК 2.4	Сімейне право	5	Екзамен	4
ОК 2.5	Господарське право	4	Екзамен	7
ОК 2.6	Фінансове право	3	Залік	7
ОК 2.7	Конституційне право України	7	Залік Екзамен	3 4
ОК 2.8	Трудове право	5	Екзамен	6
ОК 2.9	Цивільне право	8	Екзамен Екзамен	5 6
ОК 2.10	Кримінальне право	8	Екзамен Екзамен	3 4
ОК 2.11	Кримінальний процес	8	Залік Екзамен	5 6
ОК 2.12	Адміністративне право	8	Залік Екзамен	4 5
ОК 2.13	Криміналістика	3	Екзамен	6
ОК 2.14	Історія держави та права зарубіжних країн	6	Екзамен	2
ОК 2.15	Цивільний процес	7	Залік Екзамен	7 8
ОК 2.16	Екологічне право	3	Залік	8
ОК 2.17	Основи права ЄвроСоюзу	3	Залік	8
ОК 2.18	Основи римського приватного права	4	Екзамен	2
ОК 2.19	Земельне право	3	Екзамен	1
ОК 2.20	Міжнародне приватне право	3	Екзамен	7
ОК 2.21	Аграрне право	3	Екзамен	8
ОК 2.22	Основи юридичної клінічної практики	4	Екзамен	1
ОК 2.23	Криминологія	3	Екзамен	5
ОК 2.24	Міжнародне публічне право	5	Екзамен	5
ОК 2.25	Медичне право	3	Залік	2
ОК 2.26	Виконавче провадження	3	Екзамен	7

ОК 2.27	Виборче право країн ЄвроСоюзу	3	Залік	7
ОК 2.28	Історія вчень про державу та право	4	Екзамен	3
ОК 2.29	Житлове право	3	Залік	8
ОК 2.30	Господарське процесуальне право	4	Екзамен	8
ОК 2.31	Інформаційне право	3	Екзамен	7
ОК 2.32	Навчальна практика: навчальна	5	Диф. залік	4
ОК 2.33	Виробнича практика: виробнича	5	Диф. залік	6
ОК 2.34	Атестаційний екзамен	3	Екзамен	8
Вибіркові компоненти				
Вибір з переліку дисциплін №5				
ВК 7	Прокуратура України	4	Залік	3
	Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади			
	Історія розвитку міжнародного права			
	Трудові процесуальні відносини			
Вибір з переліку дисциплін №6				
ВК 8	Ювенальне право	5	Екзамен	4
	Конституційно-правова відповідальність			
	Історія української юридичної науки			
	Юридична регламентація правочинів у сфері земельних правовідносин			
Вибір з переліку дисциплін №7				
ВК 9	Курсова робота з актуальних проблем адміністративного та кримінального спрямування	3	Диф. залік	5
	Курсова робота з конституційного права			
	Курсова робота з європейського та міжнародного права			
	Курсова робота з цивільного права і процесу та господарського права			
Вибір з переліку дисциплін №8				
ВК 10	Правова статистика	4	Залік	6
	Конституційно-правовий статус політичних партій			
	Прецедентне право Європейського суду з прав людини			
	Корпоративне право			
Вибір з переліку дисциплін №9				
ВК 11	Спадкове право	4	Залік	6
	Складання процесуальних документів по кримінальним			

	справам			
	Міжнародні організації у глобальному світі			
	Міжнародні стандарти захисту прав та основних свобод людини і громадянина			
	Юрисдикція в міжнародному праві			
	Адміністративне судочинство України			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін № 10				
ВК 12	Порівняльне конституційне право	4	Залік	6
	Адміністративний процес			
	Міжнародно-правове співробітництво			
	Порядок укладання правочинів за цивільним законодавством			
	Кваліфікація злочинів			
	Проблемні аспекти міжнародно-правової відповідальності			
Вибір з переліку дисциплін № 11				
ВК 13	Банківське право	5	Залік	7
	Міжнародно-правове регулювання прав та основних свобод людини і громадянина			
	Міжнародне митне право			
	Комерційний арбітраж			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін № 12				
ВК 14	Дисципліна 1	5	Залік	8
ВК 15	Дисципліна 2	5	Залік	8
	Кримінально-виконавче право	5	10	
	Публічне управління	5		
	Міжнародне морське право	5		
	Нотаріат України	5		
	Математична логіка	5		
	Іноземна мова професійного спрямування	5		
Загальний обсяг обов'язкових компонент				180 (75 %)
Загальний обсяг вибірових компонент (дисциплін вибору студента)				60 (25 %)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				240

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2019 р.н.)

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсіві проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр
1	2	3	4	5
I Цикл загальної підготовки				
<i>Обов'язкові компоненти</i>				
ОК 1.1.	Теорія держави та права	4	Екзамен	1
II Цикл професійної підготовки				
<i>Обов'язкові компоненти</i>				
ОК 2.1.	Господарське право	5	Екзамен	3
ОК 2.2.	Фінансове право	3	Залік	3
ОК 2.3.	Цивільне право	8	Залік Екзамен	1 2
ОК 2.4.	Кримінальне право	3	Екзамен	1
ОК 2.5.	Кримінальний процес	4	Екзамен	2
ОК 2.6.	Адміністративне право	4	Залік	1
ОК 2.7.	Криміналістика	6	Екзамен	2
ОК 2.8.	Цивільний процес	5	Залік, Екзамен	3 4
ОК 2.9.	Екологічне право	3	Екзамен	3
ОК 2.10.	Основи права ЄвроСоюзу	3	Залік	4
ОК 2.11.	Міжнародне приватне право	3	Екзамен	3
ОК 2.12.	Аграрне право	3	Екзамен	4
ОК 2.13.	Інформаційне право	3	Екзамен	3
ОК 2.14.	Курсова робота	3	Диф. залік	2
ОК 2.15.	Кримінологія	3	Екзамен	1
ОК 2.16.	Міжнародне публічне право	3	Екзамен	1
ОК 2.17.	Виконавче провадження	3	Залік	4
ОК 2.18.	Виборче право країн ЄвроСоюзу	3	Залік	3
ОК 2.19.	Житлове право	3	Залік	4
ОК 2.20.	Господарське процесуальне право	5	Екзамен	4
ОК 2.21.	Атестаційний екзамен	3	Екзамен	4
<i>Вибіркові компоненти</i>				
<i>Вибір з переліку дисциплін №1</i>				
ВК 1	Дисципліна 1	4	Залік	1
ВК 2	Дисципліна 2	4	Залік	1
	Адміністративна відповідальність	4	8	
	Правова статистика	4		
	Інтегративна юриспруденція	4		
	Порівняльне державознавство	4		
	Юрисдикція у міжнародному праві	4		
	Прецедентне право Європейського суду з прав людини	4		

	Правове регулювання ринку цінних паперів	4			
	Інвестиційне право	4			
	Фізична культура	4			
Вибір з переліку дисциплін №2					
ВК3	Адміністративний процес	4	залік	2	
	Порівняльне конституційне право				
Вибір з переліку дисциплін №3					
ВК4	Транспортне право	3	залік	2	
	Міжнародно-правове співробітництво України				
	Фізична культура				
Вибір з переліку дисциплін №4					
ВК 5	Кримінально-виконавче право	5	залік	3	
	Державне управління і місцеве самоврядування				
	Міжнародне морське право				
	Нотаріат України				
	Математична логіка				
	Іноземна мова професійного спрямування				
Фізична культура					
Вибір з переліку дисциплін №5					
ВК6	Дисципліна 1	5	залік	4	
ВК7	Дисципліна 2	5			
	Юридичні колізії та способи їх усунення	5			10
	Банківське право	5			
	Міжнародне митне право	5			
	Корпоративне право	5			
Вибір з переліку дисциплін №6					
ВК8	Міжнародні організації у глобальному світі	4	залік	2	
	Вступ до маркетингу				
Вибір з переліку дисциплін №7					
ВК9	Складання процесуальних документів по кримінальним справам	3	залік	2	
	Управління і маркетинг наукових досліджень				
Загальний обсяг обов'язкових компонент				83 (69 %)	
Загальний обсяг вибіркового компонент (дисциплін вибору студента)				37 (31 %)	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				120	

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2020-2021 р.н.)

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр
1	2	3	4	5
I Цикл загальної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 1.1	Фізична культура	2	Залік	5
ОК 1.2	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	Залік	5
II Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 2.1	Господарське право	4	Екзамен	7
ОК 2.2	Фінансове право	3	Залік	7
ОК 2.3	Трудове право	5	Екзамен	6
ОК 2.4	Цивільне право	8	Екзамен Екзамен	5 6
ОК 2.5	Кримінальний процес	8	Залік Екзамен	5 6
ОК 2.6	Адміністративне право	4	Екзамен	5
ОК 2.7	Криміналістика	3	Екзамен	6
ОК 2.8	Цивільний процес	7	Залік Екзамен	7 8
ОК 2.9	Екологічне право	3	Залік	8
ОК 2.10	Основи права ЄвроСоюзу	3	Залік	8
ОК 2.11	Міжнародне приватне право	3	Екзамен	7
ОК 2.12	Аграрне право	3	Екзамен	8
ОК 2.13	Кримінологія	3	Екзамен	5
ОК 2.14	Міжнародне публічне право	5	Екзамен	5
ОК 2.15	Виконавче провадження	3	Екзамен	7
ОК 2.16	Виборче право країн ЄвроСоюзу	3	Залік	7
ОК 2.17	Житлове право	3	Залік	8
ОК 2.18	Господарське процесуальне право	4	Екзамен	8
ОК 2.19	Інформаційне право	3	Екзамен	7
ОК 2.20	Виробнича практика	5	Диф. залік	6
ОК 2.21	Атестаційний екзамен	3	Екзамен	8
Вибіркові компоненти				
Вибір з переліку дисциплін №1				
ВК 1	Курсова робота з актуальних проблем адміністративного та кримінального спрямування	3	Диф. залік	5
	Курсова робота з			

	конституційного права			
	Курсова робота з європейського та міжнародного права			
	Курсова робота з цивільного права і процесу та господарського права			
Вибір з переліку дисциплін №2				
ВК 2	Правова статистика	4	Залік	6
	Конституційно-правовий статус політичних партій			
	Прецедентне право Європейського суду з прав людини			
	Корпоративне право			
Вибір з переліку дисциплін №3				
ВК 3	Спадкове право	4	Залік	6
	Складання процесуальних документів по кримінальним справам			
	Міжнародні організації у глобальному світі			
	Міжнародні стандарти захисту прав та основних свобод людини і громадянина			
	Юрисдикція в міжнародному праві			
	Адміністративне судочинство України			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін № 4				
ВК 4	Порівняльне конституційне право	4	Залік	6
	Адміністративний процес			
	Міжнародно-правове співробітництво			
	Порядок укладання правочинів за цивільним законодавством			
	Кваліфікація злочинів			
	Проблемні аспекти міжнародно-правової відповідальності			
Вибір з переліку дисциплін № 5				
ВК 5	Банківське право	5	Залік	7
	Міжнародно-правове регулювання прав та основних свобод людини і громадянина			
	Міжнародне митне право			
	Комерційний арбітраж			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін № 6				
ВК 6	Дисципліна 1	5	Залік	8
ВК 7	Дисципліна 2	5	Залік	8

	Кримінально-виконавче право	5	10		
	Публічне управління	5			
	Міжнародне морське право	5			
	Нотаріат України	5			
	Математична логіка	5			
	Іноземна мова професійного спрямування	5			
Загальний обсяг обов'язкових компонент				90 (75 %)	
Загальний обсяг вибірових компонент (дисциплін вибору студента)				30 (25 %)	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				120	

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1; ОК 1.3; ОК 1.5; ВК 1; ВК 2 (ВК3); ВК 4; ОК 2.2; ОК 2.19; ОК 2.22	9	17
	2	ОК 1.1; ОК 1.6; ВК 3 (ВК2); ВК 4; ОК 2.3; ОК 2.14; ОК 2.18; ОК 2.25	8	
2	3	ОК 1.1; ОК 1.2; ВК 5; ВК 7; ОК 2.1; ОК 2.7; ОК 2.10; ОК 2.28	8	16
	4	ОК 1.1; ВК 6; ВК 8; ОК 2.4; ОК 2.7; ОК 2.10; ОК 2.12; ОК 2.32	8	
3	5	ОК 1.1; ОК 1.4; ВК 9; ОК 2.9; ОК 2.11; ОК 2.12; ОК 2.23; ОК 2.24	8	16
	6	ВК 10; ВК 11; ВК 12; ОК 2.8; ОК 2.9; ОК 2.11; ОК 2.13; ОК 2.33	8	
4	7	ВК 13; ОК 2.5; ОК 2.6; ОК 2.15; ОК 2.20; ОК 2.26; ОК 2.27; ОК 2.31	8	17
	8	ВК 14; ВК 15; ОК 2.15; ОК 2.16; ОК 2.17; ОК 2.21; ОК 2.29; ОК 2.30; ОК 2.34	9	

2.2. Структурно-логічна схема ОП

240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2019 р.н.)

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів	Кількість компонентів за
------	---------	-------------------------------	-----------------------	--------------------------

			за семестр	навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 2.3, ОК 2.4, ОК 2.6, ОК 2.15; ОК 2.16; ВК 1; ВК 2	8	16
	2	ОК 2.3; ОК 2.5; ОК 2.7; ОК 2.14; ВК 3; ВК 4; ВК 8; ВК 9	8	
2	3	ОК 2.1; ОК 2.2; ОК 2.8; ОК 2.9; ОК 2.11; ОК 2.13; ОК 2.18; ВК 5	8	17
	4	ОК 2.8; ОК 2.10; ОК 2.12; ОК 2.17; ОК 2.13; ОК 2.20; ОК 2.21; ВК 6; ВК 7	9	

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2020-2021 р.н.)

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	5	ОК 1.1; ОК 1.2; ОК 2.4; ОК 2.5; ОК 2.6; ОК 2.13; ОК 2.14; ВК 1	8	16
	6	ОК 2.3; ОК 2.4; ОК 2.5; ОК 2.7; ОК 2.20; ВК 2; ВК 3; ВК 4	8	
2	7	ОК 2.1; ОК 2.2; ОК 2.8; ОК 2.11; ОК 2.15; ОК 2.16; ОК 2.19; ВК 5	8	17
	8	ОК 2.8; ОК 2.9; ОК 2.10; ОК 2.12; ОК 2.17; ОК 2.18; ОК 2.21; ВК 6; ВК 7	9	

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньої програми 240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців**

	ОК1.1	ОК1.2	ОК1.3	ОК1.4	ОК1.5	ОК1.6	ОК2.1	ОК2.2	ОК2.3	ОК2.4	ОК2.5	ОК2.6	ОК2.7	ОК2.8	ОК2.9	ОК2.10	ОК2.11	ОК2.12	ОК2.13	ОК2.14	ОК2.15	ОК2.16	ОК2.17	ОК2.18	ОК2.19	ОК2.20	ОК2.21	ОК2.22
ЗК 1	•		•		•				•	•	•		•		•	•	•	•			•							
ЗК 2	•				•							•	•		•	•	•	•	•									
ЗК 3					•					•	•				•	•	•	•		•			•				•	
ЗК 4					•																							
ЗК 5					•																							
ЗК 6			•																•		•							
ЗК 7		•							•																			
ЗК 8						•			•													•				•		•
ЗК 9	•													•														
ЗК 10																												
ЗК 11		•						•			•											•				•		•
ЗК 12						•				•			•	•														•
ЗК 13				•			•						•							•			•				•	
ЗК 14	•					•							•	•														
ЗК 15				•																		•				•		•
ФК 1		•			•					•					•	•	•	•				•			•			•
ФК 2					•	•	•	•					•							•				•				
ФК 3					•					•					•	•	•	•				•						
ФК 4					•				•	•			•		•	•	•	•				•						
ФК 5					•					•															•		•	
ФК 6									•															•				
ФК 7						•		•	•		•		•		•	•	•	•				•					•	
ФК 8								•			•						•		•			•		•			•	
ФК 9								•				•									•		•			•		•
ФК 10												•		•														
ФК 11								•			•				•	•	•	•				•						
ФК 12					•											•	•		•	•	•			•			•	
ФК 13					•		•			•					•	•	•	•			•	•						
ФК 14										•	•		•		•	•	•	•			•	•			•		•	
ФК 15										•		•			•	•	•	•				•						•
ФК 16							•			•			•		•	•	•	•				•	•			•	•	•

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН)

відповідними компонентами освітньої програми 240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців

	OK1.1	OK1.2	OK1.3	OK1.4	OK1.5	OK1.6	OK2.1	OK2.2	OK2.3	OK2.4	OK2.5	OK2.6	OK2.7	OK2.8	OK2.9	OK2.10	OK2.11	OK2.12	OK2.13	OK2.14	OK2.15	OK2.16	OK2.17	OK2.18	OK2.19	OK2.20	OK2.21	
PH 1	•	•	•							•							•					•	•		•	•	•	
PH 2	•	•			•		•	•	•	•		•		•		•	•	•		•			•	•	•	•	•	•
PH 3		•			•				•	•		•		•		•	•	•		•			•	•		•	•	•
PH 4	•	•			•			•	•	•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 5					•				•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•
PH 6	•				•				•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•
PH 7																												
PH 8		•		•	•				•			•		•		•		•		•								
PH 9						•																						
PH 10							•	•	•					•			•				•			•	•		•	
PH 11		•						•	•					•			•				•							
PH 12								•	•					•			•				•							
PH 13		•		•	•	•			•	•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•	•			•		•
PH 14											•				•				•		•							
PH15			•	•											•				•		•							
PH 16			•	•			•								•				•		•							
PH 17	•		•	•			•	•							•				•		•				•			
PH 18					•	•			•	•	•	•		•	•	•	•	•	•		•		•	•		•	•	•
PH 19					•	•	•		•	•		•	•	•	•	•	•	•	•		•		•	•	•	•	•	•
PH 20					•	•			•	•		•	•	•	•	•	•	•	•		•		•	•		•	•	•
PH 21						•							•	•	•				•		•			•			•	
PH 22						•					•			•							•			•			•	
PH 23						•					•			•			•		•		•							
PH 24	•	•	•	•			•	•	•				•			•		•					•		•	•		•

Продовження табл. 5

	OK2.22	OK2.23	OK2.24	OK2.25	OK2.26	OK2.27	OK2.28	OK2.29	OK2.30	OK2.31	OK2.32	OK2.33	OK2.34	БК 1	БК 2	БК 3	БК 4	БК 5	БК 6	БК 7	БК 8	БК 9	БК 10	БК 11	БК 12	БК 13	БК 14	БК 15	
PH 1			•				•	•		•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 2			•			•	•	•		•			•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•
PH 3	•	•	•	•	•		•	•		•			•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•
PH 4	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 5	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 6		•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 7		•									•	•										•							
PH 8							•				•	•									•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 9											•	•										•							
PH 10	•		•			•			•		•	•		•			•												
PH 11	•								•		•	•		•			•												
PH 12	•								•		•	•		•			•					•							
PH 13	•	•		•	•			•	•	•	•	•																	
PH 14		•							•														•	•	•	•	•	•	•
PH15		•							•		•	•						•	•				•	•	•	•	•	•	•
PH 16		•							•		•	•						•	•			•	•	•	•	•	•	•	•
PH 17		•			•				•		•	•									•		•	•	•	•	•	•	•
PH 18		•	•	•	•	•	•	•		•			•										•	•	•	•	•	•	•
PH 19		•	•	•		•	•	•		•	•	•	•									•	•	•	•	•	•	•	•
PH 20		•	•	•		•	•	•		•			•										•	•	•	•	•	•	•
PH 21			•			•			•		•	•	•					•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•
PH 22	•		•			•			•		•	•	•					•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 23	•				•				•		•	•	•					•	•				•	•	•	•	•	•	•
PH 24	•			•	•		•	•		•			•	•	•	•	•				•		•	•				•	•

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2019 р.н.)

120 кредитів, термін навчання 1 рік 10 місяців (2020-2021 р.н.)

	OK1.1	OK1.2	OK2.1	OK2.2	OK2.3	OK2.4	OK2.5	OK2.6	OK2.7	OK2.8	OK2.9	OK2.10	OK2.11	OK2.12	OK2.13	OK2.14	OK2.15	OK2.16	OK2.17	OK2.18	OK2.19	OK2.20	OK2.21	BK 1	BK 2	BK 3	BK 4	BK 5	BK 6	BK 7
PH 1	•						•				•	•	•	•					•	•				•	•	•	•	•	•	•
PH 2	•			•	•		•	•			•	•	•	•					•	•				•		•	•	•	•	•
PH 3				•	•		•	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•				•		•	•	•	•	•
PH 4	•		•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 5			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 6	•			•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•
PH 7																•						•	•		•					
PH 8		•		•	•			•											•			•	•	•	•	•	•	•	•	•
PH 9																						•	•		•					
PH 10					•		•			•		•	•		•							•	•	•						
PH 11					•		•			•					•							•	•	•						
PH 12					•		•			•					•							•	•	•		•				
PH 13		•	•	•	•		•	•	•	•	•			•	•	•	•	•	•	•	•			•						
PH 14			•			•			•	•						•						•				•	•	•	•	•
PH 15		•				•			•	•						•						•	•	•			•	•	•	•
PH 16		•				•			•	•						•						•	•	•		•	•	•	•	•
PH 17	•	•				•			•	•						•		•				•	•	•			•	•	•	•
PH 18			•	•	•	•	•	•			•	•	•	•		•	•	•	•	•	•			•		•	•	•	•	•
PH 19				•	•	•	•	•			•	•	•	•		•	•			•	•	•	•	•	•		•	•	•	•
PH 20				•	•	•	•	•			•	•	•	•		•	•			•	•			•		•	•	•	•	•
PH 21					•	•			•	•		•	•									•	•	•	•		•	•	•	•
PH 22			•		•					•		•	•		•							•	•	•		•	•	•	•	•
PH 23			•		•			•		•					•			•				•	•	•			•	•	•	•
PH 24	•	•						•			•			•	•		•	•	•	•	•			•		•	•	•		•